
ACTA NÚM. 4 DA SESIÓN DA MESA CONTRATACIÓN DO PROCEDEMENTO ABERTO
ARMONIZADO PARA A CONTRATACIÓN DO SERVIZO DE LIMPIEZA DE EDIFICIOS
MUNICIPALES VARIOS PARA O CONCELLO DE CAMARIÑAS.
EXPTE.: 2022/C004/000002
LUGAR: Casa do Concello, Camariñas
DATA: 17/01/2024
En Camariñas, sendo ás 9:21 horas do día 17 de xaneiro de 2024, na Casa do concello,
constitúese a Mesa de Contratación, cuxa composición se deriva do acordo adoptado pola
Xunta Goberno Local, órgano de contratación, en sesión de data 24 de maio de 2023,
estando presentes os seguintes membros:
Presidente: 
D.  Sergio  Caamaño  Fernández,  concelleiro  delegado  de  Urbanismo,  Medio  Ambiente,
Emprego e Administración Xeral. 
Vogais:
Dª Rocio Hermida Cancela, Secretaria acumulada da Corporación.
Dª María Emilia García Maneiro, Interventora da Corporación.
Dª Alicia Queiro Pérez, Técnica Económico Financeira da Corporación.
Secretario:
D. Victorino Nión Carril, funcionario administrativo adscrito á Secretaría.
É obxecto da reunión, de conformidade coa orde do día da convocatoria,  dar conta da
resolución  e  aclaración  do  Tribunal  Administrativo  de  Contratación  Pública  da
Comunidade Autónoma de Galicia (TACGAL)  en relación ao recurso especial en materia
de contratación interposto pola empresa RURIS, LIMPIEZAS Y MANTENIMIENTOS CORUÑA,
S.L.  no  expediente  de  contratación  mediante  procedemento  aberto  harmonizado,
tramitación  ordinaria,  dous  lotes,  do  “SERVIZO  LIMPIEZA  DE  EDIFICIOS
MUNICIPALES VARIOS PARA O CONCELLO DE CAMARIÑAS”, así como da adopción
dos  acordos  que  procedan  e  dar  traslado  da  documentación  presentada  no  sobre  B
“Referencias  técnicas.  Criterios  non  avaliables  de  forma  automática” pola  empresa
RURIS, LIMPIEZAS Y MANTENIMIENTOS CORUÑA, S.L. ao comité de expertos designados
para que proceda á valoración da oferta presentada por esta empresa e a emisión do
correspondente informe de valoración. 
Dada a presenza do presidente como do secretario da mesa, así como das tres vogais,
considéranse cumpridos os requisitos para a válida constitución e actuación da Mesa de
Contratación, polo que se procede de conformidade co seguinte:

ORDE DO DÍA:
1º.-  DACIÓN  DE  CONTA  DA  RESOLUCIÓN  E  ACLARACIÓN  DO  TRIBUNAL
ADMINISTRATIVO DE CONTRATACIÓN PÚBLICA (TACGSL).
A  instancia  da  Presidencia  procédese  a  dar  conta  da  Resolución  do  Tribunal
Administrativo de Contratación Pública da Comunidade Autónoma de Galicia (TACGAL) de
data 29 de novembro de 2023, así como da aclaración deste mesmo Tribunal emitida en
data 13/12/2023 en relación ao recurso especial en materia de contratación interposto
pola empresa RURIS, LIMPIEZAS Y MANTENIMIENTOS CORUÑA S.L., dándose lectura aos
citados escritos que constan no expediente de contratación.
2º.- TRASLADO DA DOCUMENTACIÓN PRESENTADA NO SOBRE B “REFERENCIAS
TÉCNICAS.  CRITERIOS  NON  AVALIABLES  DE  FORMA  AUTOMÁTICA” POLA

Documento firmado electrónicamente, se puede validar la firma con el código indicado al margen en la https://sede.camarinas.net. El código de
verificación garantiza, mediante el cotejo en la  sede electrónica municipal, la integridad del documento (artículo 42.b de la Lay 40/2015, del 1 de
octubre, do Régimen Jurídico del Sector Público).
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EMPRESA RURIS, LIMPIEZAS Y MANTENIMIENTOS CORUÑA, S.L. AO COMITÉ DE
EXPERTOS DESIGNADOS.
En  atención  ao  exposto,  dada  conta  da  Resolución  do  Tribunal  Administrativo  de
Contratación Pública da Comunidade Autónoma de Galicia (TACGAL) e da súa aclaración
en relación  ao  recurso  especial  en  materia  de  contratación  interposto  pola  empresa
RURIS, LIMPIEZAS Y MANTENIMIENTOS CORUÑA S.L. e aos efectos de dar cumprimento a
dita  resolución  e  ao  disposto  na  disposto  na  cláusula  16.1  do  prego  de  cláusulas
administrativas que rexe a contratación, a Mesa de Contratación por unanimidade dos
membros presentes con dereito a voto, ACORDA:
Único: Dar traslado do presente acordo e da documentación  presentada no  sobre  B
“Referencias  técnicas.  Criterios  non  avaliables  de  forma  automática” pola  empresa
RURIS, LIMPIEZAS Y MANTENIMIENTOS CORUÑA, S.L. ao comité de expertos designados
por  acordo  da  Xunta  de  Goberno  Local  de  data  24/05/2023  para  que  procedan  á
valoración da oferta presentada por esta empresa e a emisión do correspondente informe
de  valoración.  Dar  traslado,  así  mesmo,  a  dito  comité  de  expertos  da  Resolución  e
aclaración do TRCGSL.
E  non  sendo  outro  o  obxecto  da  reunión,  seguidamente  redáctase  a  presente  acta,
dándose lectura á mesma ante os membros da Mesa de Contratación sen que se realice
ningunha observación, polo que se autoriza esta con a firma da secretaría do órgano e o
visto e prace da presidencia, dando esta última por finalizada a sesión.
Vº  e  Prace,
O PRESIDENTE, O SECRETARIO,
D. Sergio Caamaño Fernández                    D. Victorino Nión Carril
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octubre, do Régimen Jurídico del Sector Público).
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